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Yacts 3

[ins 3anucu oTeeTes Ka 3apakus (C3 — C5) ucnonbayiite
6naHk oTeeToB Ne2. 3anuluTe CHayvasia HoMEep BbINONHAEMOre
3aAaHus, a zareM 060CHOBaHHOE pelleHne.

C3. Haitaure Bce 3HaueHHUs napamMerpa @, IPH KaKAOM H:

5x* + 2ax - 3‘

KOTOPBIX HEPaBEHCTBO <4 Bepuo mps

e il

Beex 3HaweHHAX mepememmoi x e [-7 ; 1].

Ocnosarnem npamoit npusmut  ABCA BC, ssasercs
Tpeyronpauk  ABC, B xoropom £C = 90° ZA =30°
BC =4. Touka K - cepeguna pedpa CC,, a Tamrer
yria Mexay npamoir A B H IJIOCKOCTBIO OCHOBAHMA P&

1 "
Ben —= . Haiigure yrox mexxay npameivu B K u AB.

Jz

C5. Pemure cucTemMy

2 > flog, x-log,y

log, 2+log, 2
5x-y=8
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B6. Haiigure 3HauyeHue BHIParkKeHN

va-4Ja-4 +ya+4Ja-4 npu a=4,321.

B7. Haiianre Hanboapummii KOpeRb ypaBHeHUA

%1og5(x+2)‘ -2log, |x+2 =1.

B8. Ilepmopmueckas (yHKNUA y:f(x) ¢ MepuojoM, pas-
HbIM 4 oppeaesieHa Ha MHOMeCTBe BCeX ,lellCTBHT(‘JIb
HbIx umcen. Masectno, uto f(3) = 4. Haitgure sHaueHne
seipaskenusa f(-5) - 3f (11).
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B9. [lpn cmemwusanpmn 2 ¥r 70% -Horo pacTsopa ILMeJIOH C|
6 kr pacTBOpa TOil ke menoun mosjyumacs 40%- nbm‘,

pacTsop menoun. Kakosa 6buia KOHIEHTPAUMS IIe. o]
B 206aBIeHHOM pacTBOpe?

B10.*Bricora mpaBuibHOH Tpeyroabuoil mpusmpl ABCA,B,C,
paBHa 8, a CTOpOHA OCHOBAHMI DABHA 43 . Haitgure
PaccTOSHME OT BEPUIIMHBEI A JI0 MUIOCKOCTH, npoxoasamei
yepes cepesuHbl pebep AB, AC u AA,.

Bl11. *Ocﬂonaane BC paBHOGEJPEHHOr0 TPeyrolbHHKA AB(,‘
paaao 24, a nuomazp pasHa 192, Buccexrtpuca yraia B:
mnepecekaer Meguany AM B touke K. Haitaure AK. i
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[ns 3anucu oTeeToB Ha 3agaHus C1 u C2 wcnonbayinTte|
Gnawk oteeToB Ne2. 3anuwuTe cHavana HoMep BbINONHAEMOro)|
3afiaHVa, a 3aTem peleHve.

C1. Haiigure 3Haderie QyHKIAI

ri0
oy v
2% B TOYKE MAKCHMYyMa.

fx)=5"

C2. Pemure ypasuenne cos4x sindx 1-0.
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Yacrs 2

Haiignre snavenne muipamenna 5° -y, ecan (X3 y) an

JIAETCA PeIIeHNeM CHCTeMbl YPaBHeH i

2.5% +5y =10
3-5* - 10y =155,

@ynrupa g =f(x) ompe
JlCJleHA  HA  IPOMEKYTKe
(-4; 6). Ha pucyrke wuso-
6pasken rpadur ee npous-
Boguoil. Hailigure daucino
TOuCK TpaguKa (QysKuIM
y=1(x), B xoropsIx Kaca-

TeNbHBIE K TIpauky ma-
Pa/uIebHBL ocy abcuuce man COBIAZAIOT C Heil,




